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РІЧНИЙ ПРОГРАМНИЙ ЗАПИТ  

 

ПРОГРАМА USAID «ВРОЖАЙ» 

Річний програмний запит (APS)-2024-001 

Дата оприлюднення: 5 липня 2024 р. 

Дата переоголошення: 6 серпня 2024 р. 

Шановний заявнику! 

Програма «Врожай», що фінансується USAID (надалі Програма «Врожай») та впроваджується 

Кімонікс Інтернешнл, шукає концептуальні документи для реалізації ініціатив щодо покращення 

продуктивності сільського господарства, зміцнення продовольчої безпеки та просування практики 
сталого ведення сільського господарства в Україні. Присудження згідно з цим APS 

виконуватиметься відповідно до нормативних актів USAID та уряду США, що регулюють надання 

грантів за контрактами та згідно з внутрішньою політикою управління грантами Програми 

«Врожай». 

Програма «Врожай» опублікує відеозапис для підтримки процесу подачі заявок 26 липня 2024 
року о 17:00 за київським часом. Цей відеозапис допоможе потенційним заявникам зрозуміти 

вимоги щодо розробки форми концептуальної заявки. Відеозапис можна переглянути за 

посиланням. Запитання надходитимуть на електронну пошту 
ukraineharvestSIF@harvestukraine.com, при цьому відповіді надсилатимуться всім потенційним 

заявникам 26 числа кожного місяця. Згаданий відеозапис та сесії нададуть відповідним та 

зацікавленим заявникам можливість задавати запитання про APS та отримувати поради щодо 

заповнення паперової форми концептуальної заявки.  
 

Співробітники Програми USAID «Врожай» та Chemonics-Washington не можуть вимагати, а 

заявникам заборонено пропонувати вимагати, а заявникам заборонено пропонувати будь-які 
кошти, платежі, комісійні, кредити, подарунки, чайові, предмети, цінності або компенсацію за 

необґрунтовано лояльне ставлення до учасника конкурсу. У випадку будь-якого неправомірного 

запиту від співробітника проекту, про нього слід повідомити директора програми або надіслати 
електронний лист на пошту BusinessConduct@chemonics.com. 

До складу цього Річного програмного запиту (APS) входять такі Додатки: 

- Додаток A – Прийнятні ініціативи 
- Додаток В – Шаблон концептуальної записки на одержання гранту (максимум 5 сторінок 

українською та англійською мовами) 

- Додаток C – Форма бюджету концепції грантового проекту  
- Додаток D – Необхідні сертифікати 

- Додаток E – Обов’язкові та застосовні стандартні положення: 

 Стандартні положення для неурядових організацій США та інших країн, які отримують 

грант фіксованого розміру, можна переглянути за посиланням: 
https://www.usaid.gov/about-us/agency-policy/series-300/references-chapter/303mat 

https://drive.google.com/drive/u/2/folders/1jMHtuGlUgDKdxC1maPRCqcgRxHwuHx4v
mailto:ukraineharvestSIF@harvestukraine.com
mailto:BusinessConduct@chemonics.com
https://www.usaid.gov/about-us/agency-policy/series-300/references-chapter/303mat
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 Доступ до стандартних положень для неурядових реціпієнтів грантів та реціпієнтів грантів 

за межами США, які отримують усі інші види грантів, можна отримати за посиланням: 
https://www.usaid.gov/about-us/agency-policy/series-300/references-chapter/303mab  

https://www.usaid.gov/about-us/agency-policy/series-300/references-chapter/303mab
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РОЗДІЛ І. ОПИС ПРОГРАМИ 

IA. МЕТА 

Метою цього Річного програмного запиту (APS) є збір заявок на фінансування для покращення 
продуктивності сільського господарства, підвищення продовольчої безпеки та сприяння сталим 

методам ведення сільського господарства в цільових регіонах України. Метою Річного 

програмного запиту (APS) є підтримка інноваційних підходів до досягнення своїх цілей у 

співпраці із приватним сектором, який можна масштабувати та тиражувати для максимізації 
впливу. Результати цього Річного програмного запиту (APS) у співпраці із приватним сектором 

можуть включати надання одно- або багаторічних поновлюваних грантів; випуск відповідних 

окремих запитів пропозицій; запити на цінові пропозиції або інші тендери, що визначено як 

відповідні для допомоги українському аграрному сектору. 

IB. ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ 

До лютого 2022 року Україна була п’ятим за величиною 

експортером пшениці, третім за величиною експортером 

кукурудзи та ячменю та найбільшим експортером соняшнику у 

світі (її частка складала 40%). Повномасштабне вторгнення 

Росії спричинило збитки сільськогосподарському сектору на 

суму понад 40,2 мільярда доларів США (за офіційною оцінкою 

лютого 2023 року) і втрату доступу до 25% земель України, 

створюючи значні проблеми для виробників зерна та олійних 

культур. Проте сільське господарство залишається критично 

важливим сектором, який значною мірою сприяє забезпеченню 

засобів до існування та економічної стабільності. Попри своє 

велике значення виробники сільськогосподарської продукції 

наразі стикаються з численними складнощами, такими як 

низька продуктивність, поганий доступ до ринків і вплив зміни 

клімату. Попередні ініціативи USAID заклали основу для 

суттєвих покращень, втім чимало проблем ще лишаються 

невирішеними. 

У квітні 2024 року USAID запустив Програму «Врожай» (далі 

«Врожай»). Ця нова програма спирається на попередні проекти 

USAID в Україні та уроки, отримані USAID/Україна, 

українськими партнерами та іншими донорами. 

Метою програми «Врожай» є надати можливість чоловікам і 

жінкам, які займаються вирощуванням зерна та олійних 

культур, у тому числі з маргіналізованих груп населення, 

повернути виробництво та дохід від цільових товарів 

принаймні до довоєнного рівня, одночасно підвищуючи 

ефективність виробництва та рентабельність, а також допомогти фермерам збувати їх врожаю 

ефективніше та на більш вигідних умовах. Цільовими товарами Програми USAID «Врожай» є 

ячмінь, кукурудза, соя, соняшник, пшениця. Програма USAID «Врожай» має три цілі та очікувані 

Цільові бенефіціари 

 Фермерські господарства 

площею 5-500 га (менші  

фермерські господарства) 

збувають свою продукцію 

виключно внутрішнім 

покупцям; якість і 

врожайність сильно 

відрізняються залежно від 

фермерського господарства. 

 Фермерські господарства 

площею 500-1000 га 

(фермерські господарства 

середнього розміру)  

збувають свою продукцію 

внутрішнім та деяким 

міжнародним покупцям. 

 Фермерські господарства 

площею 1000-2000 га (більші 

холдинги) часто мають 

власну післязбиральну та 

логістичну інфраструктуру та  

збувають свою продукцію 

внутрішнім та міжнародним 

покупцям. 
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результати та показники. Ці три цілі: 1) Розширення прибуткового, екологічно орієнтованого на 

ринок виробництва, 2) Покращення доступу фермерів до прибуткових ринків та 3) Покращення 

ефективності та інклюзивності ринкової системи. 

Окрім технічної допомоги та тренінгів Програма USAID «Врожай» включає Фонд стратегічних 

інвестицій (SIF), який включає цільові гранти та субпідряди, спрямовані на досягнення згаданих 

трьох цілей і пов’язаних цільових показників. Протягом свого існування Програма USAID 

«Врожай» випускатиме APS, Запити на подання заявок (RFA), Запити на надання пропозицій 

(RFP) або інші інструменти залучення, пов’язані з трьома цілями. Основною метою даного Річного 

програмного запиту є Ціль 1: Розширення прибуткового, екологічного та орієнтованого на ринок 

виробництва. 

 
IC. ОПИС ПРОГРАМИ 

 
Програма USAID «Врожай» співпрацюватиме з учасниками ринку з державного та приватного 

секторів для досягнення відповідних результатів, а саме: 

1.1. Збільшити використання вдосконалених практик. 
1.2. Збільшити використання покращених сортів насіння. 

1.3. Збільшити використання засобів захисту рослин (ЗЗР). 

1.4. Збільшити використання тривалого сталого зрошення та/або дренажу. 
1.5. Підтримка дезактивації та рекультивації ґрунту. 

 

Додаток A містить ілюстративний перелік прикладів ініціатив, які відповідають вимогам для 

фінансування та відображають поточні пріоритети Програми USAID «Врожай»; однак цей список 
не є вичерпним. Заявники запрошуються вносити пропозиції щодо заходів, які б відповідали як 

цілям Програми «Врожай», перерахованим вище, так і цілям їхнім власних організацій. Програма 

USAID «Врожай» заохочує співпрацю з приватним сектором для участі в його процесі спільного 
проектування з метою розробки інноваційних ініціатив задля досягнення суттєвого впливу в 

Україні та цільових показників Програми. 

 
Програма USAID «Врожай» визнає, що деяким отримувачам гранту може знадобитися технічна 

допомога для більш ефективного виконання запропонованої діяльності. Тому заявникам 

пропонується вказати у своїй концептуальній записці та/або заявці які саме потреби в технічній 

допомозі та/або навчанні вони мають; це може включати консультації, тренінги та підвищення 
кваліфікації або закупівлю певних товарів і послуг. 

 

Географія охоплення  
 

Програма «Врожай» підтримуватиме сільськогосподарський сектор в усіх регіонах України, окрім 

тимчасово окупованих територій. Пріоритет надаватиметься запропонованим заходам, 
спрямованим на вирішення нагальних проблем у східних та південних областях. 

 

 

Очікувані результати 
 

Програма USAID «Врожай» фінансує гранти, які дозволять досягти конкретні результати високого 

рівня, тому заявникам слід пам’ятати про ці цілі під час планування грантової діяльності. 
Незважаючи на те, що не всі наведені нижче показники можуть бути досягнуті завдяки зусиллям 
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однієї грантової діяльності, кожен заявник також повинен запропонувати цільові показники з 
кількох із наступного: 

 
Індикатори програми 

Відсоткова зміна сукупного випуску цільових товарів 35% 

Кількість осіб, які беруть участь в урядових програмах продовольчої безпеки США (EG.3-2). 

Учасники мають бути зареєстрованими виробниками (в тому числі юридичними особами 

та фізичними особами-підприємцями) цільових товарів із площею господарств від 5 до 2 

тис. га. 

50 000 

Кількість гектарів під удосконаленими методами чи технологіями управління (EG.3.2-25). 

Число гектарів, де запроваджуються сучасні/ефективні практики та технології, які 

розширюють використання довгострокових, сталих підходів до зрошення та/або дренажу. 

10 000 га 

Величина інвестицій приватного сектору. 500 

мільйонів 

доларів 

Відсоткова зміна обсягу (в метричних тонах) продукту, проданого цільовими виробниками. 30% 

Вартість фінансування, до якого мають доступ виробники цільових товарів і пов’язані 

підприємства. 

250 

мільйонів 

доларів 

Відсоток організацій, які отримали допомогу та покращили ефективність. 80% 

 

Концептуальні записки та/або заявки, які демонструють найбільш значний внесок у ці показники 

програмного рівня, отримають більшу увагу під час процесу відбору. 

ID. ПОВНОВАЖЕННЯ/КЕРІВНІ ПОЛОЖЕННЯ 

Гранти в рамках Програми «Врожай» надаватимуться відповідно до положень Закону США «Про 

зовнішню політику» та Автоматизованої директивної системи (ADS) 302.3.5.6 USAID «Гранти за 
контрактами». Гранти будуть відповідати вказівкам, наведеним у Розділі 303 ADS, «Гранти та 

угоди про співпрацю для неурядових організацій» і відповідатимуть умовам Стандартних 

положень USAID, посилання на які наведено в додатках, а також згідно з процедурами грантів 
Програми USAID «Врожай». 

 

ADS 303 посилається на додатковий нормативний документ, виданий Адміністративно-
бюджетним управлінням (OMB) Уряду США та Агентством США з міжнародного розвитку: 

- 2 CFR 200 Єдині адміністративні вимоги, принципи витрат і вимоги до аудиту для 

федеральних грантів, підрозділ E (Заявники зі США підпадають під дію 2 CFR 200 у 

повному обсязі) 
 

Повний текст 2 CFR 200 можна знайти за посиланням http://www.ecfr.gov/cgi-bin/text-

idx?tpl=/ecfrbrowse/Title02/2cfr200_main_02.tpl і 2 CFR 700 за посиланням http://www.ecfr.gov/cgi-
bin/text-idx?SID=531ffcc47b660d86ca8bbc5a64eed128&mc=true&node=pt2.1.700&rgn=div5. 

Програма USAID «Врожай» гарантуватиме, що всі організації, які отримують грантові кошти від 

USAID, дотримуються вказівок, викладених у цих циркулярах, які стосуються відповідних умов 

надання їхніх грантів. 

https://www.usaid.gov/ads/policy/300/303
http://www.ecfr.gov/cgi-bin/text-idx?SID=c1609551b0104e82710f5a3b7591db07&mc=true&node=pt2.1.200&rgn=div5#sp2.1.200.e
http://www.ecfr.gov/cgi-bin/text-idx?SID=c1609551b0104e82710f5a3b7591db07&mc=true&node=pt2.1.200&rgn=div5#sp2.1.200.e
http://www.ecfr.gov/cgi-bin/text-idx?tpl=/ecfrbrowse/Title02/2cfr200_main_02.tpl
http://www.ecfr.gov/cgi-bin/text-idx?tpl=/ecfrbrowse/Title02/2cfr200_main_02.tpl
http://www.ecfr.gov/cgi-bin/text-idx?SID=531ffcc47b660d86ca8bbc5a64eed128&mc=true&node=pt2.1.700&rgn=div5
http://www.ecfr.gov/cgi-bin/text-idx?SID=531ffcc47b660d86ca8bbc5a64eed128&mc=true&node=pt2.1.700&rgn=div5
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Згідно з грантовою Програмою «Врожай», USAID зберігає за собою право в будь-який час 

припинити, повністю або частково, повноваження з надання грантів цій програмі. 

РОЗДІЛ II. ІНФОРМАЦІЯ ПРО ГРАНТ 

Програма USAID «Врожай» передбачає надання приблизно до 1 584 000 000 грн в рамках 20-50 

передбачуваних грантів. Очікується, що сума кожного гранту може коливатися від 3 960 000 до 

198 000 000 грн, але остаточна сума залежатиме від грантової діяльності та остаточних 
переговорів і може бути нижчою або вищою за цей діапазон. Очікується, що тривалість надання 

будь-якого гранту за цим запитом становитиме не більше 4 років. Орієнтовна дата початку 

надання грантів за цим тендером – 1 вересня 2024 р. Тип і тривалість грантів буде визначено під 
час переговорного процесу. Деякі гранти, надані згідно з цим APS, можуть бути поновлювальними 

грантами, які забезпечуватимуть підтримку для початкового набору програмних заходів та етапів 

протягом визначеного періоду часу з можливістю подальшого надання додаткової підтримки 

проекту на наступні періоди, заходи, або віхи. Згідно з цим APS поновлювальні гранти можуть 
надаватися на початковий період виконання строком на 12 місяців, при цьому можливі до 3 

періодів поновлення  - кожен тривалістю по 12 місяців та загальним періодом виконання до 4 

років. Реципієнти поновлювальних грантів повинні будуть подати запит на поновлення за 3 місяці 

до закінчення періоду реалізації. Запити на поновлення повинні містити наступне: 

 Заявка на поновлення 

 Бюджет періоду оновлення 

 Час впровадження періоду поновлення (у форматі Гантта) 

Програма USAID «Врожай» оцінюватиме заявки на поновлювальні гранти за такими критеріями: 

 Чи базується заявка на продемонстрованому прогресі в досягненні цілей гранту на 

сьогодні? 

 Чи відповідають запропоновані заходи цілям Програми USAID «Врожай»? 

 Чи буде поновлення гранту підтримувати ту саму роботу, чи роботу, яка входить до 
програмної діяльності поточного гранту або тісно пов’язана з поточною програмною 

діяльністю? 

 Чи підтримуватиме оновлення гранту ті самі довгострокові цілі з новими конкретними 

цілями, етапами, результатами чи показниками? 

Компанія Програма USAID «Врожай» виконає всі інші вимоги до присудження, включаючи 

запити на новий набір сертифікатів, гарантій та інших заяв, до присудження поновлення, хоча 

офіційна оцінка ризиків може не знадобитися залежно від характеру поновлення. 

Фінансування будь-якого періоду відновлення або розширення діяльності залежить від 

наступного: 

 Наявність коштів; 

 Задовільний прогрес у досягненні цілей гранту; 

 Здача необхідної звітності; а також 

 Дотримання умов гранту, включаючи умови поновлення 

РОЗДІЛ III. ВІДПОВІДНІСТЬ 
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IIIA. ВІДПОВІДНІ ОТРИМАЧІ 

Заявники, які прагнуть прийняти участь у конкурсі, повинні бути зареєстрованими та офіційно 
визнаними відповідними українськими органами влади та мати добру репутацію, а також 

відповідати всім застосовним цивільним та податковим нормам.  

 

I. Комерційна компанія або організація; 

II. Фермерський кооператив та група виробників; 

III. Неурядова організація (НУО); або 

IV. ВНЗ, науково-дослідні інститути та інші навчальні заклади, 

 Заявники повинні продемонструвати здатність запроваджувати екологічно розумні та 

орієнтовані на ринок методи сільського господарства. 

 

 Заявникам настійно рекомендується пропонувати співфінансування і Програма USAID 

«Врожай» надаватиме пріоритетний розгляд концепціям, які демонструють вищий рівень 

співфінансування. У разі отримання гранту заявник повинен надати документи, що 

підтверджують його внесок. Внесок реціпієнта гранту (отримувача гранту) є способом 

заохочення успішного завершення діяльності в рамках цього гранту. Внесок заявника може 

включати фінансування витрат у грошовій або натуральній формі витрат на діяльність, при 

чому таке фінансування може бути отримане поза грантовою підтримкою Програми 

USAID «Врожай» і надане заявником або іншими донорськими організаціями, такими як 

міжнародні НУО, іноземні уряди, місцеві та міжнародні організації, приватні організації 

та/або окремі особи. Внесок отримувача гранту не може бути з коштів, отриманих в рамках 

інших проектів USAID. 

 

 Заявники можуть подати лише одну заявку на організацію згідно з цим APS. 

 

 Заявники повинні демонструвати надійне управління у формі фінансової, адміністративної 

та технічної політики та процедур, а також представити систему внутрішнього контролю, 
яка забезпечує захист активів; захистити від шахрайства, марнотратства та зловживань; та 

підтримувати досягнення програмних цілей і завдань. Перед тим як надати грант, 

Програма «Врожай» проведе оцінку цієї здатності заявника. 
 

 До отримання гранту заявники зобов’язані підписати певні необхідні сертифікати. 

Сертифікати додаються до цього Програмного запиту (Додаток C), Програма «Врожай» 

перегляне їх разом із заявниками.  

 

 Урядові організації, включно з іноземними напівдержавними організаціями, визначеними в 
ADS 302.3.3, не мають права подавати заявку на гранти згідно з цим APS. 

 

 Для будь-якого гранту, отриманого на цей Програмний запит, який не є в натуральній 

формі, еквівалентний 25 000 доларів США або більше та не має очікуваних додаткових 
присуджень, отримувачі гранту повинні будуть надати унікальний ідентифікатор 

організації (UEI) під час процедури присудження. Якщо заявник уже має номер UEI, його 

слід включити до заявки. В іншому випадку кандидати повинні будуть отримати номер 
UEI до присудження гранту. Програма «Врожай» допоможе успішним заявникам у цьому 

процесі. Додаткову інформацію про UEI можна знайти тут . 

 

https://www.gsa.gov/system/files/UEI_External_Fact_Sheet.pdf?_gl=1*1mi0l1d*_ga*MTg0NDY1Njc1Ni4xNzE5NTc3MDAw*_ga_HBYXWFP794*MTcxOTU3Njk5OS4xLjEuMTcxOTU3NzA3Ni4wLjAuMA..
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 Проект працюватиме з успішним отримувачем гранту для розробки плану маркування та 

брендингу, який буде додано до грантової угоди. 
 

 Конфесійні та громадські групи отримають рівні можливості для фінансування відповідно 

до обов’язкових вказівок, викладених у ADS 303.3.28, за винятком релігійних організацій, 

чиї цілі полягають у дискримінаційних або суто релігійних цілях. 

РОЗДІЛ IV. ІНФОРМАЦІЯ ПРО ЗАЯВКУ ТА ПОДАЧУ 

IVA. ІНСТРУКЦІЯ ЗАЯВНИКАМ  

Заявники зобов’язані запропонувати стратегію впровадження описаної вище програми і при цьому 

запровадити інновації з урахуванням організаційної спроможності організації-заявника. 
 

IVB. ЗАЯВКА НА ГРАНТ  

  
Конкурсний відбір одержувачів грантів здійснюється у два етапи. На першому етапі заявники 

подають концепцію реалізації грантового проекту. Концепції (форма концепції міститься в 

Додатку В) оцінюються за критеріями, вказаними в розділі V нижче. Заявники, чиї концепції 

задовольняють або перевищують ці критерії, допускаються до наступного етапу, на якому вони 
подаються повну заявку, яка може включати сумісне проектування залежно від потреб та 

запропонованих дій. Концепції розглядаються у міру їх надходження. 

 
Шаблон, який буде використано під час розробки концептуального документу, наведено в Додатку 

B. Заявники повинні представити свою технічну заявку та бюджет у наданих форматах і слідувати 

інструкціям та рекомендаціям, наведеним у цих додатках. 
 

Усі витрати на провадження діяльності, що фінансується з коштів гранту, не повинні 

перевищувати звичайні витрати заявника на провадження операційної діяльності і мають 

відповідати його задокументованим політиці й процедурам. Заявники, в яких відсутні засвідчені 
аудитором норми непрямих витрат, мають право включати в бюджет проекту прямі 

адміністративні та управлінські витрати, що можуть бути безпосередньо віднесені на діяльність, 

що фінансується з коштів гранту 
 
Заявка підписується уповноваженою особою Заявника. 

IVC. ОЦІНКА РИЗИКУ ПЕРЕД ПРИСУДЖЕННЯМ 
 

Усі організації, відібрані для надання гранту, мають пройти процедуру оцінки ризиків, яку 
проводить Програма «Врожай». Метою такої процедури є необхідність переконатися, що 

організація має мінімальні управлінські можливості, необхідні для управління коштами уряду 

США. 

IVD. ВИТРАТИ, ЯКІ НЕ ПОКРИВАЮТЬСЯ ГРАНТАМИ  

З грантів, що надаються Програмою «Врожай» не покриваються витрати на: 

 Будівельні та будь-які інші роботи, пов’язані з інфраструктурою. 

 Діяльність з розмінування будь-якого виду. 

 Проведення урочистих церемоній, вечірок, святкувань та «представницькі» витрати. 
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 Закупівлю заборонених товарів, як-то: сільськогосподарські товари, автотранспортні 

засоби включно з мотоциклами, фармацевтичні засоби, добрива, медичне обладнання, 
контрацептиви, вживане обладнання без попереднього погодження з Програмою USAID 

«Врожай» або заборонених товарів, товарів, заборонених згідно з правилами USAID, у 

тому числі, але не обмежуючись, обладнання для проведення абортів та пов’язаних з ними 

послуг, предметів розкоші тощо. 

 Регламентоване обладнання або послуги у сфері телекомунікацій та відеоспостереження – 
відповідно до стандартних положень, що мають назву «Заборона на використання певних 

послуг або обладнання у сфері телекомунікацій та відеоспостереження», кошти гранту, 

включаючи прямі та непрямі витрати, доля витрат і доходу від програми, не можуть 
використовуватися для (1) закупок або набуття; (2) продовження або відновлення 

контракту на закупівлю або набуття; або (3) укладення контракту (або продовження чи 

відновлення контракту) на закупівлю або набуття обладнання, послуг або систем, які 
використовуються регламентованим телекомунікаційним обладнанням або послугами 

(«CTES») як основного або істотного компонента будь-якої системи, або як критично 

важлива технологія,  яка є частиною будь-якої системи. Ця заборона поширюється на 

певне телекомунікаційне обладнання та послуги, включаючи, та не обмежуючись, 
телефонами, Інтернетом, відеоспостереженням та хмарними серверами, що виготовлені 

або надані компаніями Huawei Technologies, ZTE Corporation, Hytera Communications 

Corporation, Hangzhou Hikvision Digital Technology Company, або Dahua Technology 
Company (або будь-якою дочірньою чи афілійованою компанією таких організацій), якщо 

Програма «Врожай» не визначила, що немає доступного альтернативного відповідного 

джерела для CTES. Щодо грантів фіксованого розміру це обмеження застосовується тільки 
в тому випадку, якщо який-небудь з етапів відноситься до послуг або обладнання 

телекомунікацій або відеоспостереження. 

 Придбання алкогольних напоїв. 

 Придбання закупівлю товарів чи послуг, придбання яких є обмеженим чи забороненим 

згідно з встановленими USAID переліками країн походження (Куба, Іран, Північна Корея 

та Сирія). 

 Будь-які закупівлі чи діяльність, що вже була здійснена в минулому. 

 Закупівлі чи діяльність, що не є необхідними для досягнення цілей, на які надаються 
гранти, як це визначено Програмою «Врожай». 

 Виконання попередніх зобов’язань та/або сплату боргів, пені, штрафів, що виникли в 

одержувача гранту до укладання угоди. 

 Створення фондів. 

 
IVE. ПОДАННЯ ЗАЯВКИ НА УЧАСТЬ У КОНКУРСІ  
 

Концепція реалізації грантового проекту подається англійською та українською мовами обсягом 
не більше 5 сторінок. 

 

Концептуальні документи (включаючи бюджет і супровідну документацію) слід подавати в 

електронному вигляді на адресу ukraineharvestSIF@harvestukraine.com, при цьому слід вказати 

у темі листа «APS-2024-001_[назва організації]_Concept Paper». Концептуальні документи 

розглядатимуться в порядку черги, доки не буде вичерпано коштів. Програма «Врожай» почне 

розглядати подані концептуальні документи 8 серпня 2024 року та продовжуватиме приймати 

концептуальні документи на постійній основі до 4 липня 2025 року або до тих пір, поки кошти 

будуть доступні. Пропозиції, одержані після зазначеного терміну, та пропозиції, що не 

задовольняють встановлені вимоги, не розглядатимуться. 

 

mailto:ukraineharvestSIF@harvestukraine.com
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На додаток до концептуальної записки заявники повинні подати до Програма «Врожай» наступне: 
- Бюджет (див. приклад у Додатку C) 

- Опис організації та реєстраційна інформація 

- Копія дійсної юридичної реєстрації Заявника 

- Копія їхніх останніх перевірених фінансових звітів 
 

Будь ласка, надішліть усі запитання щодо цього звернення до уваги Харуна Бірліка, спеціаліста з 

грантів, електронною поштою до ukraineharvestSIF@harvestukraine.com з темою листа 

«APS-2024-001_Запитання». Запитання для першого раунду подання концептуальних записок 

мають бути подані 22 липня 2024 року. Після цього відповіді на запитання надаватимуться на 

постійній основі. Програма «Врожай» допоможе заявникам зрозуміти процес подання заявки та 

може надати інструктаж із розробки програми на прохання заявників. 

РОЗДІЛ V. КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ ТА ВІДБОРУ ЗАЯВОК  

Як вказано вище, конкурсний відбір заявок здійснюється у два етапи: 

 

 На першому етапі заявники подають концепцію реалізації грантового проекту. 

 У разі схвалення концепції, заявнику пропонується подати більш детальну, повну заявку. 

 
Усі концептуальні документи та заявки розглядатиме внутрішня комісія, до складу якої входять 

працівники технічного впровадження Програма «Врожай». Потім їх рекомендації можуть бути 

перевірені більшою групою. Концептуальні документи будуть оцінюватися за такими критеріями. 

 
1) Діяльність і підхід: Включає здійсненні, інноваційні, далекоглядні ідеї, які дозволяють 

USAID та Програмі «Врожай» працювати з приватним сектором більш спільно, інакше 

та/або з більшою гнучкістю. Підходи повинні мати життєздатний бізнес або модель. 
2) Актуальність: стосується цілей та очікуваних результатів, описаних у APS, а також 

ілюстративних заходів, визначених у Додатку A. Заявникам рекомендується переглянути 

положення вказаного Додатку заздалегідь. 
3) Масштаб впливу: досягає значного впливу та сприяє досягненню цільових показників 

Програми «Врожай», зазначених у розділі IC вище. 

4) Приватний сектор і залучення місцевого населення: продемонструвати зацікавленість 

приватного сектору, а також відповідних місцевих зацікавлених сторін. Пріоритет 
надаватиметься концепціям, що демонструють вищий рівень прихильності приватного 

сектору та спільного інвестування/співфінансування. 

 
Повні заявки будуть оцінюватися відповідно до критеріїв, наведених у таблиці нижче. 

 

Категорія оцінки  Рейтинг (бали) 

Техніко-економічне обґрунтування та 
технічний підхід 

45 

a. Ефективна інтеграція стратегій і 

програм, які враховують питання 

гендерної рівності та соціальної 
інтеграції (GESI)  

10 

Управління та програмна спроможність 30 
Економічна ефективність та співфінансування 25 

  

Загальна оцінка (з 100 балів) 100 

mailto:ukraineharvestSIF@harvestukraine.com
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Вказані елементи критеріїв перевірки більш докладно описано нижче. 

 

A. Техніко-економічне обґрунтування проекту та технічного підходу. Якість та здійсненність 

застосування з точки зору життєздатності запропонованого технічного підходу (тобто можна 
обґрунтовано очікувати, що запропонований технічний підхід дасть заплановані результати), 

відповідність запропонованої методології, інноваційність і план роботи для досягнення цілі 

проекту забезпечать значний вплив. Технічний підхід має безпосередньо сприяти досягненню 
очікуваних результатів Програми «Врожай» та продуктивності в рамках діяльності та має бути 

виміряним за одним або декількома показниками Програми «Врожай». Оцінка підходів може 

включати або підходи, які підтвердили свою ефективність, або нові невипробувані підходи. Також 
буде оцінено запропоновані механізми моніторингу та оцінки з об’єктивно вимірними 

показниками. Крім того, міра, у якій запропоновані заходи демонструють намір дотримуватися 

принципів GESI, що матиме позитивний вплив на жінок, чоловіків, молодь, ВПО, ветеранів та інші 

недостатньо представлені верстви населення, буде оцінена і до оцінки такої заявки буде додано 10 

балів. 45 балів 
 

B. Управління та програмна спроможність. Підтвердження спроможності Заявника виконувати 
запропоновану діяльність. Заявка має продемонструвати ефективність організації з точки зору 

внутрішньої структури, технічного потенціалу та ключового персоналу для досягнення цілей 

економічного розвитку. Просимо надати для оцінки резюме кандидатів, висунутих на ключові 
посади. Програма «Врожай» оцінить, чи відповідають кандидати вимогам APS. Крім того, 

організація повинна продемонструвати адекватні можливості фінансового менеджменту. Оцінка 

базуватиметься головним чином на досвіді, кваліфікації, репутації, відповідності та навичках її 

ключового персоналу; а також «послужний список», репутація та досягнення (у тому числі 
розвиток самодостатньої, сталої діяльності) організації. 30 балів 

 

C. Економічна ефективність. Ступінь, до якого складання бюджету є чітким та обґрунтованим, 
відображає найкраще використання організаційних й грантових ресурсів. Також буде оцінено 

відношення внеску одержувача гранту (якщо запропоновано) до частки Програми «Врожай» у 

бюджеті гранту, а також джерела фінансування, обґрунтування, повноту та відповідність витрат. 

Бюджет проекту має містити детальну оцінку та пояснення витрат для кожної категорії. 25 балів 

РОЗДІЛ VI. НАДАННЯ ГРАНТІВ ТА АДМІНІСТРАТИВНА ІНФОРМАЦІЯ  

Усі гранти обговорюватимуться, деноміновані та фінансуватимуться в українській гривні (UAH).  
 

Усі витрати, що фінансуються за рахунок гранту, мають бути допустимими, розподіленими та 

обґрунтованими. Заявки на гранти повинні супроводжуватися детальним і реалістичним 
бюджетом, як описано в Розділі IV. 

 

Оприлюднення цієї Річної грантової програми та надання допомоги у підготовці заявки не 

зобов’язує Програму USAID «Врожай» сплачувати витрати, понесені під час підготовки та 
подання заявки. Крім того, Програма «Врожай» залишає за собою право прийняти або відхилити 

будь-яку чи всі отримані заявки а також вимагати від заявників надання додаткових роз’яснень. 

Про прийняте рішення щодо їхньої заявки заявникам буде повідомлено у письмовій формі. 
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Додаток A. Прийнятні ініціативи 
 

Програма USAID «Врожай» заохочує співпрацю з приватним сектором для участі в його процесі 

спільного проектування з метою розробки інноваційних ініціатив для досягнення суттєвого впливу 

в Україні та задля досягнення цільових показників Програми. Нижче наведено типи ініціатив, які 

підходять для фінансування та представляють поточні пріоритети, але даний список не вичерпний. 

1.1 . Покращена виробнича практика зросла 
 

o Застосування кліматично-розумних технологій, що максимізують врожайність. 

o Сприяння відновлювальному сільському господарству (покривні культури, сівозміна, 
безорний спосіб підготовки ґрунту). 

o Впровадження практик «бережливого землеробства» та моделей управління поживними 

речовинами «4R». 
o Сприяння бджолозапиленню для виробництва соняшнику та сої. 

o Зменшення втрат після збору врожаю за рахунок вдосконаленого обладнання для 

зберігання та сушіння. 
o Підтримка цифровізації у сільському господарстві за допомогою дистанційних датчиків і 

технології GPS. 

o Пілотування енергоефективних та інноваційних рішень (наприклад, сонячні панелі, 
переробка харчових відходів). 

o Підтримка доступу до сучасного та ефективного обладнання та/або обслуговування 

сільськогосподарського обладнання для сільськогосподарського виробництва. 
 

Приклади 

 

a. Розроблено втручання, які сприяють застосуванню практик, що сприяють збереженню 

клімату та максимізації врожаю. 

 

i. Запроваджено сучасну техніку для сільськогосподарського виробництва та збільшено 

доступність виробничих послуг. Це включає спеціалізоване обладнання для кліматично-

розумного сільськогосподарського виробництва, зокрема використання дронів. 

 

1.2. Збільшилось використання покращених сортів насіння  

 

o Спільне інвестування в насінництво та центри неформальної освіти для фермерів. 

o Підтримка постачання насіння та демонстраційних ділянок. 

 

Приклади 

 

a. Збільшено вирощування сортів твердої пшениці. 

 

i. Виходячи з попиту на насіння твердої пшениці та відповідної агрономічної допомоги, 

закупити сорти твердої пшениці, забезпечивши належну наявність і якість, а також 

можливість розподілу. 

 

b . Розширена реплікація насіння через центри неформальної освіти для фермерів.  
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i. Щоб зменшити собівартість виробництва та збільшити маржинальний прибуток для 

виробників, Програма USAID "Врожай" спільно з такими фірмами, як Euralis і MAS Seeds 

розробить ініціативи щодо реплікації насіння та запланованих Всеукраїнської Аграрною 

Радою центрів насінництва у Рівному, Сумах, Черкасах, Миколаєві та Дніпрі.  

 

с. Додаткові заходи з просування насіння. 
 

 

1.3. Зросло використання засобів захисту рослин 
 

o Полегшення доступу до доступного ЗЗР. 

o Підтримка вітчизняного виробництва ЗЗР. 
o Впровадження моделей фінансування вхідних ресурсів і оптова закупівля вхідних ресурсів. 

 

Приклади 
 

a. Поліпшення міжнародних джерел постачання.  

 

i. втручання, спрямовані на забезпечення систем розповсюдження ваучерів на основі потреб 

або інших моделей, за яких фермери отримують ЗЗР і платять за вирощену пшеницю 

пізніше того ж року. 

 

b. Підтримується вітчизняне виробництво ЗЗР. Програма USAID «Врожай» досліджуватиме 

збільшення потужностей заводів у Черкасах та Рівному з виробництва селітри та вапнякової 
селітри шляхом спільного інвестування у розширення потужностей машин. 

 

c. Розроблено системи фінансування сільського господарства для захисту рослин. Можливі 
рішення для обмежень системного рівня, таких як моделі фінансування вхідних ресурсів і масові 

закупівлі, будуть досліджені в 2024 фінансовому році для включення їх до робочого плану на 2025 

фінансовий рік. 

 

1.4. Розширено використання довгострокового сталого зрошення та/або дренажу  

 
o Модернізація та розширення зрошувальної інфраструктури. 

o Координація з місцевими та міжнародними інженерними фірмами для проектування та 

нагляду. 
o Спільне інвестування в встановлення та навчання фермерів експлуатації та технічного 

обслуговування. 

 
Приклади 

 

a . Найбільш постраждалі області, де вдосконалення системи зрошення та дренажу має 
потенціал для підвищення цільової продуктивності. 

 

i. Програма залучення організацій водокористувачів (ОВК) до зміцнення управлінського 

потенціалу та покращення інфраструктури шляхом закупівлі обладнання, будівництва, 

днопоглиблення каналів тощо. 
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b. Розроблено програму розробки планів удосконалення та відновлення зрошувальних та 
осушувальних систем. 

 

i. розробити спільно з партнерами та зацікавленими сторонами чотирирічну програму 

вдосконалення та відновлення систем зрошення та дренажу. Планування має включати 

аналіз зацікавлених сторін, оцінку та ранжування рівнів організаційної спроможності та 

розробку втручань для забезпечення оперативності та стійкості нещодавно створених ОВК. 

Програма має бути узгоджена з Держводагентством та рибним господарством, 

підтримувати фермерів у залученні додаткового приватного капіталу та державних коштів 

від Міністерства Аграрної політики та продовольства України, а також демонструвати 

партнерство з місцевими постачальниками. Це може включати разом або окремо з 

агрономічною підтримкою для підвищення продуктивності ґрунту та виконання 

системного обслуговування. 

1.5. Підтримується дезактивація та рекультивація ґрунту 

  
o Інвестиції в дослідження методів дезактивації ґрунту. 

o Посилення потенціалу для дослідження ґрунтів та оцінки родючості. 

o Документування та розповсюдження передового досвіду знезараження ґрунту. 
 

Приклади 

 

a. Проведено економічно ефективний аналіз методів дезактивації ґрунту, включаючи вибір 

варіантів із відповідними витратами та вигодами. 

 

i. внесення у каталог економічно ефективних методів дезактивації ґрунту в українському 

контексті, одночасно визначаючи найкращі (ціна/якість) методи дезактивації, умовні 

пріоритетні виробничі зони та типи виробників для тестування ґрунту, а також фінансові 

рішення, задокументувати найкращі практики ефективної дезактивації для заохочення 

подальшого використання серед виробників. 

 

ii. проектування втручань, які збільшують здатність виробників оцінювати безпеку ґрунту та 

спільно інвестувати з фермерами в тестування ґрунту для оцінки присутності важких 

металів, таких як миш’як або свинець, і вимірювати родючість (тобто наявність поживних 

речовин, таких як калій і азот) для збільшення площ доступних земель для безпечного, 

продуктивного вирощування. 

 

b. Посилення спроможності фермерів проводити тестування ґрунту для оцінки безпеки ґрунту . 
 

i. розробити каталог обладнання та послуг для тестування ґрунтів по всій Україні та 

допомогти Програма USAID «Врожай» спільно розробити життєздатні бізнес-моделі для 

розширення послуг для досягнення цього результату. Це може включати модернізацію 

обладнання випробувального центру та розширення освітніх послуг різними каналами 

протягом наступних трьох років. 
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